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ВЕЛИКИХ ПОРІД У ПОРІВНЯННІ З ВІДКРИТИМ МЕТОДОМ
ОПЕРАТИВНОГО ВТРУЧАННЯ

Коваленко Д.О., доктор філософії, асистент

Національний університет біоресурсів  і природокористування України,
м. Київ

Лапароскопічна холецистектомія стає все більш популярною методикою
хірургічного втручання у ветеринарній медицині, особливо при лікуванні собак
великих порід. У порівнянні з традиційною відкритою операцією. Цей
малоінвазивний підхід має низку вагомих переваг, які позитивно впливають на
стан тварини в післяопераційний період. Однією з головних переваг є значне
зменшення травматичності процедури. Під час лапароскопії замість великого
хірургічного розрізу використовуються невеликі проколи для постановки портів,
через які вводяться інструменти та камера. Це дозволяє уникнути значного
пошкодження м’яких тканин, що в свою чергу напряму впливає на загальний
стан тварин в післяопераційному періоді, тобто зменшує дискомфорт та больові
відчуття.

Собаки великих порід, з огляду на свою анатомічну будову та фізіологічні
особливості, є більш чутливими до масштабного хірургічного втручання. Тому
лапароскопічна холецистектомія є для них кращою альтернативою відкритому
оперативному втручанню, оскільки забезпечує кращу візуалізацію внутрішніх
структур черевної порожнини, що дозволяє хірургу менш інвазивно та
делікатніше виконувати маніпуляції. Крім того, післяопераційний біль у собак
після лапароскопії значно менший, ніж після відкритої операції, що зменшує
потребу у знеболювальних препаратах і сприяє комфортнішому одужанню.

Ще однією важливою перевагою є пришвидшення процесу реабілітації.
Завдяки меншій травматичності лапароскопії собака швидше повертається до
звичного способу життя, а тривалість перебування в клініці суттєво
скорочується. Це не лише покращує якість життя тварини після операції, але й
знижує фінансове навантаження на власника. Естетичний аспект також має
значення: лапароскопія залишає мінімальні рубці, що виглядає більш естетично,
особливо для тварин із короткою шерстю.

Отже, лапароскопічна холецистектомія у собак великих порід є сучасним,
безпечним і ефективним методом хірургічного втручання, який значно
перевершує відкриту операцію за багатьма клінічними та практичними
показниками.
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Організатор конференції:                        Національний університет біоресурсів і                                            
природокористування України  

«Актуальні питання ветеринарної патології» приурочена 105-річчю факультету 
ветеринарної медицини та 85-річчю доктора ветеринарних наук, професора, 
заслуженого діяча науки і техніки України, академіка НААН України         
Анатолія Йосиповича Мазуркевича: Міжнародна наукова конференція, м. Київ, 
Україна, 02-03 жовтня 2025 року: матеріали конференції, Київ, 116 с.  

За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
наукових працівників та практикуючих лікарів факультету ветеринарної 
медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, навчальних і наукових установ України та 
зарубіжжя. Наукові праці відображають результати досліджень з напрямку 
ветеринарної медицини та біології.  

Збірник матеріалів конференції розрахований на студентів, аспірантів, 
докторантів, викладачів, науковців, практикуючих лікарів та всіх, хто цікавиться 
останніми тенденціями розвитку сучасної науки.  

Організаційний комітет з підготовки збірника тез: Цвіліховський М.І., д.біол.н., 
професор; Голопура С.І., д.вет.н., професор; Малюк М.О., д.вет.н., професор; 
Куліда М.А., к.вет.н., доцент; «Актуальні питання ветеринарної 
патології» приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини та 85-
річчю доктора ветеринарних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки 
України, академіка НААН України Анатолія Йосиповича Мазуркевича: 
Міжнародна наукова конференція, м. Київ, Україна, 02-03 жовтня 2025 року: 
матеріали конференції, Київ, 116 с.  
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